

2022年11月16日 星期三

壬寅年十月廿三

第0654期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



省委第四巡视组巡视崇阳县委工作动员会召开

薛红文作动员讲话 范景玉出席会议 郑俊华主持会议并作表态发言

本报讯 全媒体记者汪淑琴、王勃、邹辉报道：11月10日，省委第四巡视组巡视崇阳县委工作动员会召开。省委第四巡视组组长薛红文作动员讲话，省委第四巡视组副组长范景玉出席会议，崇阳县委书记郑俊华主持会议并作表态发言。

薛红文指出，开展十二届省委第二轮巡视，是深入学习贯彻党的二十大和省第十二次党代会精神的重要举措，释放了党的自我革命永远在路上的强烈信号，彰显了省委推进全面从严治党坚强决心。崇阳县各级党组织和广大党员干部要进一步提高政治站位，充分认识开展巡视的重大意义，增强配合做好巡视工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

薛红文强调，要坚持问题导向，围绕“四个落实”，强化政治监督。省委巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实省委和省委巡视工作领导小组有关部署要求，以“四个对照”为监督标准，贯穿党的二十大精神这条主线，聚焦“关键少数”，突出实干导向，深入查找政治偏差，重点围绕“四个落实”强化监督检查。围绕落实党的路线方针政策、党中央重大决策部署和省委有关工作要求进行监督检查；围绕落实全面从严治党战略部署进行监督检查；围绕落实新时代党的组织路线进行监督检查；围绕落实巡视、审计反馈问题和主题教育检视问题整改进行监督检查。崇



阳县委书记本着对党和人民事业高度负责的态度，强化政治自觉，积极支持配合巡视工作，与巡视组同心同向、同题共答，共同完成好此次巡视任务。

郑俊华表示，崇阳县将提高政治站位，切实增强接受巡视监督、支持巡视工作的思想自觉和行动自觉，努力交出绝对忠诚的思想答卷；落实政治

要求，坚持实事求是，让巡视组充分了解崇阳各项工作真实状况，努力交出高效务实的行动答卷；强化政治担当，对巡视中发现的问题、差距、薄弱环节以及提出的意见和建议，崇阳将高度重视、诚恳接受，深刻剖析原因，制定整改措施，逐条分解任务，抓好整改落实。同时，对已经解决的问题加强跟

踪管理，坚决做到巡视前即知即改、巡视中立行立改、巡视后全面整改，切实防止问题变异反弹，持续巩固整改成效，努力交出全面提升的成效答卷。

省委第四巡视组成员，崇阳县委、县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员，各相关部门、各单位主要负责人等参加动员会。

徐望在青山镇调研土地资源利用情况时要求 确保土地资源实现效益最大化

本报讯 全媒体记者黄沚瞻报道：11月7日，县委副书记、县长徐望到青山镇调研土地资源利用工作，要求科学规划，精准谋划，因地制宜，结合周边群众生活需求，合理布局土地开发项目，切实盘活存量土地资产，将土地资源效益最大化利用。

徐望一行来到青山镇蔡墩村，认

真听取乡镇及相关部门汇报，了解该村19组土地利用现状、发展规划、土地储备等方面情况，研究剖析土地资源管理中存在的困难和问题，并现场谋划一批项目。

徐望要求，各级各部门要高度重视，全面摸清底数，统筹考虑各个相关环节，精心组织、精准谋划，推动土地资源合理、高效利用。要注重环境保

护和土地资源的可持续利用，通过对山、水、林、田的综合治理，调整用地结构，规划部署有效耕地面积，提高耕地质量，改善农业生产条件和生态环境。要依据国土空间规划，科学确定土地开发利用的规模、布局，合理制订开发计划，综合考虑社会、经济和生态效益。

徐望强调，要采取有力措施，抓好

项目的规划、设计、审查、报批以及监督检查等工作，切实加强对土地开发利用工作的管理。要强化组织领导，县自然资源、水利、城投、住建等部门要统筹调度，精准指导，青山镇要压实属地责任，形成上下联动、密切配合、合力攻坚的科学、高效、规范的工作机制，确保土地资源利用工作取得更大成效。

坚持生态优先 加快绿色发展

崇阳新能源产业动能澎湃

本报讯 全媒体记者黄沚瞻、通讯员刘欣报道：近年来，崇阳县坚持“生态优先、绿色发展”理念，以一流的服务、一流的效率、一流的管理，擦亮“绿色能源”品牌，用新能源激发产业新活力。

11月10日，记者在沙坪镇堰市村看到，农光互补光伏发电项目正在如火如荼建设中，工人们在加紧施工，大型机械来回穿梭，现场一派热火朝天的繁忙景象。

“项目的配电楼已经全部完工，

110千伏升压站主变、GISSVG等主要设备已全部就位安装调试完成，50兆瓦时、100兆瓦时储能系统所有设备全部到货，目前正在安装调试过程中。”沙坪中节能农光互补光伏发电项目经理黎少怡介绍说。

据了解，该光伏发电项目总投资5.5亿元，建设98兆瓦光伏电站，配套建设110kv升压站、综合楼以及50MW/100MWh电化学储能系统，光伏区采用大功率单晶双面组件及高支架系统方案，确保地上发

电、地下种植，极大提升了土地利用率。项目预计于12月底建成投产，年均可为崇阳县提供1亿度清洁电能。

与此同时，位于桂花泉镇仙坪村的小岭分散式风电项目、天城镇菖蒲村的30兆瓦林光互补光伏发电项目也正在比质量、拼进度、赶工期，加紧建设中。

近年来，崇阳县围绕“双碳目标”，抢抓机遇，主动作为，摸清资源存量，加大项目招商力度，积极对接华电、中

能、华能、浙江运达等央企、国企，通过科学谋划定位、多方挖潜扩能、创新用地模式、实施项目带动、完善政策扶持等举措，谋划、储备、引进一批对新能源产业有重大带动作用的示范项目，实现政府、企业、社会共同推动新能源项目开发建设。

截至目前，全县已投产风能、光伏、水能、生物能等新能源项目共61个，总装机169.09兆瓦，2021年发电量2.988亿度，占全年全社会用电量10.54亿度的28.35%。

崇阳桃树窝至浮溪桥段工程建设有序推进



休息，在保证质量的前提下，加班加点加快推进建设，确保在11月31

号之前竣工通车。”白霓新桥项目施工负责人刘微说。

106国道崇阳县桃树窝至浮溪桥段改扩建工程是2022年县交通部门重点建设项目之一。该路段全长22.8公里，途经路口镇、白霓镇和天城镇，项目总投资5.48亿元，建设标准为一级公路，路基宽24.5米，路面宽18米，实行全沥青路面铺设。该项目建成后，将进一步提高路口、白霓至县城通达性，形成全县东至西快速通道，对构建崇阳县“一刻钟生活圈”具有非常重要的意义，同时将改善县域对外通行条件，促进县域经济高质量发展。

“106国道改扩建工程自2021年11月份开工至今，路口至天城段路基工程基本完工，现在我们正全力推进路面工程，争取在年底之前全面通车。”106国道崇阳县桃树窝至浮溪桥段改扩建工程指挥部工作人员黄志敏介绍说。

钟祥市组团来崇阳开展区域协作工作 携手推动区域高质量发展

本报讯 全媒体记者黄沚瞻报道：11月9日，钟祥市市长杨孟富率队到崇阳县开展区域协作工作，巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴，促进区域协调发展。县长徐望参加活动。

杨孟富一行先后到正大饲料、众盼科技、铜钟乡清水村七彩药王谷、五彩茶园、白霓镇王世杰故居、洪泉村、油市村小自然等地，详细了解崇阳县乡村旅游、美丽乡村建设、产业发展、共同缔造等工作情况。

大家边走边议，对崇阳县经济社会发展成效给予充分肯定。徐望表示，崇阳县将牢牢抓住与钟祥市结对的机遇，加强对接，主动作为，紧紧围绕巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴，促进区域协调发展的目标，促进崇阳县与钟祥市区域协作工作再上新台阶。

县委常委陈熙，副县长王顺荣参加活动。

全市专项工作拉练检查团来崇阳检查

推进新时代文明实践中心建设

本报讯 全媒体记者甘源报道：11月10日，全市新时代文明实践中心（所、站）建设拉练检查团到崇阳，对县新时代文明实践中心建设情况进行拉练检查。

全市新时代文明实践中心（所、站）建设拉练检查团实地参观了白霓镇新时代文明实践所、铜钟乡马桥村新时代文明实践站、天城镇大集社区新时代文明实践站、崇阳县新时代文明实践中心和石城镇新时代文明实践所。

今年来，崇阳县新时代文明实践中心开展学习实践科学理论、宣传宣讲党的政策、培育践行主流价值观、丰富活跃文化活动、持续深入移风易俗等文明实践活动880场次，举办理论政策宣讲、文化文艺、助学支教、医疗卫生、科学普及、法律服务、卫生环保、扶贫帮困、应急救援、文明交通等志愿服务活动1260场次，全县新时代文明实践所（站）实现了全覆盖，基本达到了五有标准，志愿服务理念进一步深入人心，互帮互助蔚然成风。

看亮点、比成绩、找差距、学经验，全市拉练检查团严格对照新时代文明实践所、站建设标准和要求，仔细检查各处场地建设情况和活动开展情况，对存在的问题短板，提出了意见建议和整改提升要求。

县卫健委开展专题学习

以二十大精神指引卫健工作

本报讯 通讯员毕碧报道：11月10日，县卫健委召开党组理论学习中心组会议，专题学习贯彻党的二十大会议精神。

会议指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，具有里程碑、划时代意义。

县卫健委将迅速行动，把学习贯彻党的二十大精神，作为当前和今后一个时期的重大政治任

务，在全系统兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮；精心组织，层层制定学习方案，把学习宣传贯彻党的二十大会议精神摆上重要日程；真学细学深学，原原本本、逐字逐句，全面系统地研学，在吃透精神实质，掌握核心要义上下功夫，真正做到学懂、弄通、做实；深入开展学习研讨，撰写心得体会，营造良好的学习氛围；学用结合，统筹推进各项工作，以党的二十大精神扎实推动卫生健康工作再上新台阶，再创新佳绩。

会议指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，具有里程碑、划时代意义。

县卫健委将迅速行动，把学习贯彻党的二十大精神，作为当前和今后一个时期的重

要政治任务，摆在突出位置，以党的二十大精神为指引，扎实推动卫生健康工作再上新台阶，再创新佳绩。

今年以来，油市村按照每名中

心户长就近就片联系10户群众，有针对性地开展送学上门、政策宣传、就业创业咨询、矛盾纠纷调解、文明新风培育等工作，让党的二十大精神在基层落地生根，用“共同缔造”理念解答新时代的基层治理之问。

今年以来，油市村按照每名中

心户长就近就片联系10户群众，有针对性地开展送学上门、政策宣传、就业创业咨询、矛盾纠纷调解、文明新风培育等工作，让党的二十大精神在基层落地生根，用“共同缔造”理念解答新时代的基层治理之问。

今年以来，油市村按照每名中

心户长就近就片联系10户群众，有针对性地开展送学上门、政策宣传、就业创业咨询、矛盾纠纷调解、文明新风培育等工作，让党的二十大精神在基层落地生根，用“共同缔造”理念解答新时代的基层治理之问。

在一个个村湾，中心户长们

肖岭乡肖岭村党员干部

入户宣讲党的二十大精神

本报讯 全媒体记者甘源、实习生刘聪荧报道：为学习贯彻党的二十大精神，帮助村民办实事、办好事，以点带面，带动全村党员干部，共同开展党的二十大精神学习宣传，肖岭乡肖岭村由党员中心户长，深入村湾屋场、田间地头向村民宣讲党的二十大精神。

11月11日，油市村中心户长刘正球一大早就骑着摩托车，来到村民家中，向他联系的十户村民宣讲党的二十大精神。

在一个个村湾，中心户长们

地气的方式，将党的二十大报告讲得通俗易懂。宣讲员们与村民共话乡村振兴宏伟蓝图，倾听群众呼声、尊重群众意愿、充分发动群众，以群众房前屋后的小事、实事为切入点，统筹各方资源和力量，推动美好环境与幸福生活共同缔造活动走深、走实。

通过宣讲员谈变化、谋发展，村民们对乡村未来发展充满信心，对建设美好家园的热情更加高涨。